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Messrs. GLENDINING & Co.,

Limited.
7, ARGYLL STREET, OXFORD CIRCUS, W. 1.

CATALOGUE

OF

Silver and [Plate,
Elntique JFurnituve,
Pictures, Prints,
Mative Curios
from Elustralia and otber parts of the worlo,

Yic. Eic

For Sale by Auction

AT OUR GALLERIES,
7, ARGYLL STREET, OXFORD CIRCUS, W.I.

ON

MONDAY, MAY 27th, and
FTURESDAY, MAY - 28th, 1935

AT 1.30 p.m. PRECISELY.

—_—

On View Friday and Slllul'{!a}' morning prior to Sale.

PLEASE NOTE PLACE AND TIME OF SALE — 1.30 P.M.
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CONDITIONS OF SALE.

FirsT.—The highest bidder to be the buyer; and if any
dispute arise between two or more bidders, the lot
so in dispute shall be immediately put up again
and re-sold, provided the auctioneer cannot decide
the said dispute.

SECOND.-—N0O person to advance less than a 1s., above
five pounds, 5s.; and so on in proportion.

THIRD.—AIl lots are put up for sale subject (a) to any
reserve price imposed by the seller and (b) to the
right of the seller to bid either personally or else
by any one person who may be the Auctioneer.

FoUrRTH.,—The purchasers to give in their names and places
of abode, and to pay down 5s. in the pound, or mare
in part of payment, or the whole of the purchase-
money, if required; in default of which the lot or
lots so purchased to be immediately put up again
and re-sold.

FIFTH.—The lots to be taken away and paid for, whether
genuine and authentic or not, with all faults and
ecrors of description, at the buyer's expense and
risk, within TWo days from the sale ; GLENDINING &
Co., LTD., not being responsible for the correct
deseription, genuineness, or authenticity of, or any
default or defect in, any lot, and making no warranty
whatever.

SIXTH.—To prevent inaccuracy in delivery, and inconven-
ience in the settlement of the purchases, no lot can
on any account be removed during the time of sale,
and the remainder of the purchase-money must
absolutely be paid on the delivery.

SEVENTH.—Upon failure of complying with the above
conditions, the money deposited in part of pay-
ment shall be forfeited ; all lots uncleared within the
time aforesaid shall be re-sold by public or private
sale, and the deficiency (if any) attending such re-sale
shall be made good by the defaulter at this sale.

A charge of 1/- per day will be made on any lots left
after three days from date of sale.
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Collection of Mative Curiog gathered by a
@old [Prospector in
Morth=TMest Australia and Queensland

North West Australian magic stick bound with human
hair cord, used at Corroborees

Three ditto coloured bags, two very crude n.u)_:_
made iron knives, and an iron carving tool

83 Six North West Australian native chipped stone and
glass spear-heads, and three pieces of soft colour
stone used by the natives for colouring

Four North West Australian native pencil drawings of
Corroboree dresses, retc., and a photographbf the
natives s

85 Two shell dresses engraved with designs, worn: by men
of North Queensland g

= : : 1 o, -;-
86 Two cases of fire-making sticks, Queensland | 7244

87
8% Two carved spear throwers, North West Australia

Two carved wood magic sticks, North West Australia

89 Shells, stone axe, two Bustard eggs, and seeds, all from,”
North West Australia 2O

90 Wooden parrying shield from Western Australia] and a
rare one from Victoria, the latter are now impossible

to find among the natives Q.;‘r_#- o g
91 Five boomerangs from various parts o ¥ 7 A e
a - 1 n | ™ _H :
92 A rare shield from Victoria g7

93 West Australian spear thrower with glass carving tool
in end of handle, and a curious bent club, num N
South Wales D -

94 Human hair wig used at Corroborees, Melville! Island,
Northern Australia - -

95 Huge wood sword formerly used by the serub'n ’/"lnth of
North Oueensland 2

3 : 2 - .
66 Spear thrower and club (coloured), from ."'I]L'h'll]u Island 2/
- ’

97 TFive various clubs or Nullas 2.7



Stone and gum axe, Western Australia
Stone ceremonial knife with sheath, from interior

Stone ceremonial tablet, and a hair and ochred fat >

v

belt and necklet, worn only on ceremonial occasions ¢ 2+ -

Unique Scale Model of ‘‘The Seaforth Sanatorium,’
with removable roofs showing interior fittings, etc., in
glazed case

f-'r’? ,2 102 Antique stomach pump, complete in original case, and
dnhquc Sacchrometer in perfect order, by Dring &

Fage, in original case /
103  Rare type of wicker war shield, Fiji Zg‘,
104 Old Maori carved feather box ‘9{(:, — o

105 Large Zulu hide war shield 23 ;_ .;f-’:.ﬁ:-'f-{/ =

Uganda hide war shield, 'mth six steel-headed native
spears _;:{:...,r,"':__ _97;:; o

Important Congo Fetish figure f o4 woman over 4it. in
height, on ceremonial stand supported by four smaller

Ju-Ju figures

108 Early Australian wooden shield, Fijian paddle-shaped
club, British Guiana Arawak bow, San Cristoval club,

and a boomerang PN
109 Fine silver mounted Kurdish flint-lock gun, silyer
mounted and 1vory butt e A
— (o
110 Two rare old Indian Puppets * The King and li"!uu:n {1[ P
Delhi,” in cases '

111  Collection of West Coast of Africa women’s bead, ;.heH,{-
{ . and leather dresses .ﬂ-f"‘
! -—

’ f 7
w) 112 An 18th century working model of a beam engihe J,L -
Q g ﬁ; Demonstration telegraphic apparatus, by Apps, and

another mstrument

@ '?d? An early experimental electric motor

.u-l i;rff _@ Pre la Rivers electric apparatus i

a.--l-lﬂ" g_ : I]_] Two large colour effect shides to use with thc magic
lantern £
flﬁ {,ﬁ

@ Q l/lJZ/T A demonstration kaleidoscope
|

—
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___LL_’SJ Hughe's patent slide changer, and an effect slide *

F.

¥ &
119 Slide to project an electrical experiment, and two colour
k) #

cifect slides Gl m
. 120 Slide to project expansion by heat, working of an electriCs -
l/#v 42 bell, and another ,.—',i:;-';‘,-’,.-,— -
N ) » EIZIJ Early moving picture machine, with several* original
e m— strips
J ."-."..- )L)L? . - .
l*\_,/ Ui (122) Model to demonstrate the earliest vehicle propelled by
=, ._-—- 2 Sv1— steam
{k @ %+ @ Well made early moving picture machine, the Fantoscope
i 124 Early calculating machine a;_f.-.g# e
125 An 18th century magnet 2 e
126 A large “ pineapple ” club, another from _l;'"iji, and three
_ from New Caledonia s
] ’
< 127] Fetish mask surmounted by birds and animﬁls painted =
S : B vy = . = -u = 7 £ f . o i
— decoration, Ibibio Tribe, S. Nigeria ‘Zé =1 J eF =3

128 Clubs from the Marshall Islands, New Hebrides and
Australia, Maori carved staff, and a curious shield
made from a turtle carapace - /

il e’

179 Two rare armlets of cut shell discs, rare ear ornament
with human teeth pendants, pair of ear ornaments,
and a comb, Malaita, Solomon Islands 7 5

e frmmt

130 Two ceremonial clubs, and a pole for punting, Savage
Islands, New Zealand chief’s staff, war spear and
Wi Hawan Y/ :
vand, J i - A4S
131 Collection of human bone pointed arrows, and two bows,
Santa Cruz and Aru:; Marquesan and Vancouver

Indian paddles, also a club £ (7"/ -
132 Extremely rare rope of currency made from discs of
ostrich egg shell. Bushman, Kalahari Desert, similar
to the sea-shell currency from the PPacific Islands 2 /=
—

133 Two very rare stone-headed spears from Queensland,
spear set with many human bone points, from
Mallicolo, and a carved wood spear f{:;' -

134 A well carved chief’s ceremonial paddle, from Hervey
Islands, and a similar club o R
r_."_‘:} Lo W
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Lot

135 A collection of fourteen flint spear and arrow heads, i“; i
i . .

very fine state 2/ - 7

75 136 Five old copper pistol powder flasks embossed f}-gith A
ﬂ.@ﬁm Eastern powder flask in transparent cut hid'e, an-
other in copper, and two leather shot flasks | £« "

138 Four old copper powder flasks embossed with various,
designs 75 7 Fcwrie
-

139 A bronzed figure of an Afghan holding a nifle, and the
companion figure of a soldier of the Waterloo perigd -

I

// 3 140 ‘Three sets of early pyvramidal-shaped brass weights7 2;:_ /
; .I_-'-.-. F
141 A very fine 16th century sword with openwork handle B
1l

U dy,
g 51 |: 42} Three Ivory Coast snuff bottles, native steel snufi scoop,
*siand rare native steel foot scraper, and set of Uganda
nut charms

143 Unigque Early Chinese Model of Wedding Party Deauti- ,3/&4

fully modelled with wax faces, in inlaid pearl case

o L |

144 Model in case of six miniature early Victorian cricket
bats, set of stumps and bails, and ball e

145 Set of Zanzibar slave irons 4{,5;{
146 Scotoh leather Targe, studded with brass arfd iron nails Z "'-r:;if_

(formerly in the Sir John Aird collection, see label on
back)

@ 147 Early hall marked Russian silver niello powder flask ﬁ:_}

Lot . f"J
557 148 | iCromwellian steel and horn powder primer of rare type,
having as part of nozzle a wheelock key

"(');ﬂ 49 Old ship’s horn powder {lask

2] 5 %tuurt powder flask in steel with embossed brass mounts
= and relief bust of Mary Stuart

e
T

- j'b? 51 WCurious large tvpe nozzle copper powder flask, and
\3;5)“—-—-—' antique leather shot flask
152 Three antique embossed copper powder flasks, and fine -1"?,_ =
old Eastern brass powder flask g :
. Z 1o
153 Very long native bow, and three others o

154 # A very early weapon with ball and spikes on the top
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Lot

155 Ceremonial carved paddle, from Hervey Islands, with
small masks on end of the h;;_pd]c

’ fr 156 Model South Sea canve o7éé/=
Wﬂj ! (157)) Carved model canoe shaped like a fish

158 Basket-work native shield, from the Congo t;/'?xf -

L SR ;
Ed:;-"j 7‘ @ A 17th century crossbow inlaid with bone
#‘( .3{?_,, 0. A curious African native carved wood panel

A Malay warrior’s spear

i

62 ) Two Arab guns /
63 Guiana native club, and another hard wood club --‘{F %
164 A very old Australian parrying shield \_ﬁf‘:

165 ?’L large and heavy Australian thruw};ng stick cary

pe
with a crude design \_,5’# d ' » 21"""’,94-7,

%:B QLJ 66)] Two curious African carved wood figures
I__J Three native baskets, one made of bark Z.d,u
~ 168 Borneo native hard wood club Q;’“//

169 Native sword with horn handle, from Lurllct} and an-
other with wavy blade ?df

- —

stamped with maker's marlk
P I 171 Four old European rapiers _j{j_,...-

Vi ; :
w Collection of old Central American stone implements -

173 Rare Eskimo large bow u:ur-,truLtE{l of wood and bone {/"
reinforced with sinew /

170 Old English spinning wheel in ur:frmjr.l wml-:mg or,
//drzf}

174 Eskimo seal club made from a fossil bone jg S

2‘5"[‘— ok dl‘}undln of extremely primitive iron spears nl:-t.uned from
18 S

2 4 little known forest tribe in the \l,t:-:f_rhm H1 1) 5 0] o

176 )Very rare Axe with brass handle terminating in a he $
used by a Munchi Witch Doctor 377 L 2

o 7N
ety 177 _Five curious snuff bottles, from wvarious Africin trihesw'-—
ffl,,l’?'fr,. /@Kumdm sacrificial sword roughly inlaid with brass and
o/ ¢
ol with punched decoration
ot 79/ Five curious old native African blacksmith’s tools

- 8
} ¥
g

- - -




‘?\182 Flat brass-cased god from the Fan ¢ 11;:;1111\.1;.-:-_0{_
27
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Lot ,
o

180 Old Congo knife with very heavy iron pommel -Z‘?.'.f-

181 Three Fan cannibal knives of various shapes L} A=

Gaboon

= ’
. [P ﬁﬁ’}’?’

R

a wood pipe supported by figure of man, and sundry

Z@ q__ Zulu metal “ Man’s Dress,” carved wood Bgombe vessel,

old Airican curios bV
184 Two Abyssinian “ sickle " swords _,f.,?-
185 Indian composite bow, and collection ﬂE fine old arrows --,/‘,'d - /
186 Indian dagger with polished agate hilt, and another _%& ’:-féw 4

187 Old Indian wooden boomerang, with carved knob, from
Goozerat ?.:rc/- :
/

188 Manchu quiver, bow case and belt, and a horn bow 44.5** -

189 Chinese scales in wood case, two old English Guinea
scales, and a collection of eighteen standard money

weights

stick, a container for a candle which acts as a win

//735',_, '
\_)—/jﬂﬂj A pair of shoeing smith’s iron tongs, ditto iron candle-
d

shield, an instrument for leading bulls by the nose, a
leather “ bucket” worn by horses, early corn sickle,

@ and a branding iron
{:uT.. 9] X An early milking stool, an iron shoe worn to prevent

i
F )

&)

damage while digging, a mangold setter, two pewter
invalid’s utensils, two pewter dish covers, a crimping
machine of brass, and a goffering iron with heater

192 A large ceremonial paddle from the Cook Islands, a large »
old wooden dish, a ladle, carved head-rest, and three’
chief’s wands from Benin, Nigeria

193 Old Delft “ bleeding 7 bowl, and knife in case /ﬁ/{- e

. L
194 An old Chinese opium smoker's outfit, comprising several =
fine silver-mounted and jade pipes together with lamp, YO

the whole contained on its original sandalwood tray ¢ s ln

-

105 An ancient bronze spear-head, and a ditto axe-head 3, -2~ "

-

e ,../‘:ﬁi- o P &
= . * S ¢
L,_@ Two curiously shaped ancient bronze spear-heads =

197 A very fine large-sized early green jasper scarab, and
number of bead necklaces from Egyptian tombs

6/

g (*
»”

gt
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SECOND DAY'S SALE

TUESDAY, MAY 28th, 1935

At 1.230 p.m. precisely.

=

Antique Arms and TWeapons.

Lot
)
211 An old Japanese match-lock pistol _ f'_._‘;' -

212 A Japanese long match-lock pistol, the barrel inlaid wiath ch’:"/-’
silver dragons, ete,

ﬂﬁj f;-ﬂ- Jl.i.] Two old Moorish powder flasks .

5’_? El-—l- A curious flint-lock pistol with an oval mouth barrel + /, ;
e
2]5 1"\. vouth's small sword, the hilt inlaid with silver, L:.l;_it'ult:d
blade, James 11. IH_'I:HH'I '5 " e & =
o/ 216 A Spanish cup-hilted sword (=& ,_:,_/,‘/f
|
Z'_, ! ?"17* E’_lf,'l Two native powder flasks of horn and 11::11]1::1' (
218 * Three old police staves J_{,. = ,{f epil
219 An Indian gauntlet hilt sword of Llth“Lt| iron, used by
o Mahratta cavalry
.l.l:' lr (ﬂ/ an - 1 ¥
20} Five old powder flasks :
221 A 16th century Morion with triple roped comb 7
222 A Pikeman's " pot"” helmet, period Charles I. V]
223 A 17th century bedside or pillow sword Py
— 224 An early plug bay LH‘Ct with ivory hilt” .m:] eng r.n-t_,d o
M blade de7 ./ 2 M
- e : . ! L
‘-fi 1 223} An early sword with curious basket-type ]11It of unusual
size ;
226 A flute walking stick, and another with compartment for /& /=

tobacco pipe {
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Lot

927 A Malacca cane with Teki handle, and another stick with
carved handle T A

7 228 | An early water colour depicting the Iandmgj/s’ctt},ﬁ’rs /nf.h"‘ :

at Port Elizabeth, South Africa

W

220 " A brass-bound nm]mgan} cise LUﬂt"lllﬂl‘l"’ a number of
earlv surgeon’s instruments, and a wmula'f cne" of
instruments

P
) d‘{&g'ﬁﬂj An early engineer's working model of a vertical steam
engine and copper boiler for same

@ .E"ﬂf.igﬁizf A pair of wrought-iron handcufis, an early key, and two

other pieces

ﬂx % 232)) An_extremely large old powder horn, engraved with

initials and ﬂ!lghtlv decorated

#,g"—i u:' 33) An ecarly stone apothecary’s pestle and mortar

\;7 f.-'—ff*ng ;I:i A box containing a quantity of interesting fossilised

shark’s teeth, the whole carefully mounted
235 Curious native bronze figure, and another Jéd/—

236 Native collar, pair of engraved brass armlets, /411{1
iron rattles Sep /= .-rt‘*ff

237 Silver mounted Burmese sword, with fine engrav ed blade 40-‘7
&
5 @?Rnre African sword decorated all over with cowrie shells

239 Two African throwing knives Z_ﬁc;.,:
. @1[? South Sea stone working adze
. : ( 5}*72413 African native reading board, a fine and very early
w___;:—r example

242 A fine carved and painted native mask with horns }//3"'

ﬁaj Goremonial adzo from New Caledonia, with ciroular jade -
head "

@? f fi:}) An 18th century French axe with steel head " .

43) Congo pipe decorated with wire, and another item |

Ve

A rare type of shield from New Guinea cooes

( ':'-3- 2-@} Two curious South Sea carved wood 131.1%;;.-?&:/_
s R 2

i - : @/‘i\ ew Guinea carved wood figure



1 i I
T e 1 [ . 5 i | ] 1= 1
[
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Lot
270 Two native hard wood bows, two quivers, and a quantity,

of loose arrows / Y
271 A native Sansa (piano), pearl and bone fish-hook, he*id

and shell ornaments, etc. JJ\ e Ve

#
272 Carved wood African gaming board, and model cance &#¢

15/_52@ African native knife in skin case on belt, and another

with decorated handle

(‘éﬂ ;5’] L{@ Two very old oak locks
[ f \50}7__(2_?‘5)7 Old battle axe with engraved blade

2?6 ‘African native carved wood staff, and Lh}k warrior's

_ sword 7 3 e
; -?‘ 3 HE??J Two West African native bronzes
278 Three native bead-work belts 'r:\j s

i 5, ) _:t_e;g Two old wrought-iron padlocks %

e _?Eﬂ An 18th century flint-lock powder tester i e

{ 26\_;1 FZ.Q An old African carved wood male figure : ‘ .
282 Native wood flute, and a native piano & &/
283 Greenstone adze, from New Guinea J o

284 South Sea native personal ornaments, ﬁsh-lmniu, eller 5
- money, etc. /h:"'é

s &<
@ ?J/@ Flint-lock alarm gun, powder horn, rush hghf ImldEr ?t':

‘2_816_1 Stereoscope slides relating to the Great War ~

— F

287 Tahiti chief’s shell breast plate bound with ccrr.’::-. e/
282 Tahiti hard wood processional spear-paddle 4‘&7‘- .

289 Mangaian symbolic adze with carved shaft af} stone
blade B Y/ e

k‘l,f d‘?@ Fijian stone working adze, and an old hard wood head

pillow
7 G
201 Malay fishing spear, and two Dyak spears 4’/

Qfgj ok @;j A New Caledonian large bamboo “ Reoord” engraved

with figures, symbols, ete.

203 New Guinea wicker and wood war shield, :md two blac
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Lot ,?
204 New Guinea ceremonial mask from the Orokolo District,

205 New Guinea rare stone-headed mace, head cut ;}ﬁp

[P points {;6!‘ Koo
“%)_?_‘JZ'——@ Gilbert Island sword, edged with shark’s teeth

2097 Gilbert Island shark tooth dagger, and a knife used- for i

cutting up meat 3 G Lo/
33( 298 Solomon shield of very fine wicker-work ,;‘r(.&/
J:E ? @Three native powder flasks
300 Pair of moceasins, and four native tobacco [‘Jlj]Eb ...-
A ‘_\:J L1
$%7301) Eight old African ivory bangles and anlxll:-tﬂi__'_ ' ff_f :
sy

302 Well modelled basalt bust of William Congreve .-J_,._" “_f;; .:f”f o

303 ‘?Lnghah leather box dated 1700, and tm; nthcl old
© domestic objects Pve Lo

304 Dancing club and rattle, from Santa Cruz : ’:" - p
O; 305 Five pieces of Kaffir bead-work, and three snuff bottles Z/ .

Jiff 06) Fine scale maodel of an old bullock cart

”
5'-;, {_@) Four powder flasks
308 A small native wood dancing shield, and a_native, hldE
war shield g //..:f.'i "
309 A finely worked native bead water ]mttlc nd four
ather pieces /1
310 A fine native defensive weapon mnuntcd ‘with large
= shark’s teeth (Gilbert Islands) o L4/ =
An old Scotch claymore sword with pcr)wrated basket-
shaped hand guard LA f”ﬁ 2 C>

"'Td"é Zj An early piece of armour

313 Three South Sea fish-hooks, and two other items __l_‘_l-:';'# il

314 Globe of rock crystal, used in erystallomancy | ) P

in;;q&d? 15} Bronze lingam, used by Indian women to acquire

fertility, and mould for making clay lingams
316¥Elghtf—:enth century powder tester _,2 ..;;j - Bt

- 317 Warrant Officer’s staff (Temp. William IV.) /7'
jﬂ?_-’@,zflght native amulets, necklaces, ete.



e
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20
LoT

319 A collection of twenty-four Eastern lance heads of
various patterns mounted on a large lacquered shield
inlaid mother-o’-pearl /o f'}r,.S

320 A pair of old moccasing showing wondeérful porcupine
quill-work ; five birch bark bowls, and small hox dec-

orated porcupine quill, Sioux Imllana '\.?1 F\mtncr:.t

321  An Ashanti chiel’s stool carved from Hor/ U{,L of light
wood, two finely beaded horse-head ornaments, West
Africa, and necklace of ivory, decorated beads and

o human teeth, from Central Africa 2_(;5 ke

4 : - . : :

A pair of Mandarin horse stirrups in heavy bronze, ditto
cape worked in coloured silk embroidery, a pair of
Chinese lady’s small silk shoes, and one other curious
one

323 A very old and rare necklace of shell ‘atlung on plaited
human hair, Society Islands, and ng skirt
decorated hmdf-i from Hawaii f ’1,

324 Exceedingly rare 16th century stone ]mgam Yoni, l]:-Efl
by women devotees of the god Siva to, acquire

Wit 1 L r L

fertility, India 2 = V0

r

325 Another in branze, for similar purpose, Indid E,f Yo
326 A very fine old parang in sheath, with the rare rattan
knife in sheath, and three fine krises, one of which has

a straight i:nlfule, and used onlv in e*cenutuu‘tf-, VEry
difficult to obtain, Borneo bW/ A A

327 Another, ditto, with large blade, a Malay pirate’s sword
in scabbard, two krises, from Singapore, three
daggers, two of which are finely inlaid on blades and

sheaths, Malay 1‘2_;?‘_ -

328 A William I11. naval sword, maker G. Grah, *-:nlmgcn
and an early English bayonet /.__.,f«. e

.l'-". i r | -
F}ﬂl if-,@% A pair of early English claps, used in castrating animals,
o and a castration knife, from Wiltshire

330 A 17th century Wiltshire curd cutter, an old box flat-
iron, and a pair of Wiltshire farm 11011%/91:111&[
horses

331 A small brass bugle, used by the Captain of Chippenham,
Wiltshire, Penny Farthing Bicvele Club on cluly runs

in 1878 /{/ s
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Lot

351 Wooden implement (PEEL), with long handle for pla.c—éw' 2

qﬁ ing loaves of bread in the ovens of old farm houses -
I.l" -

‘_‘j.f;:” Rare 16th century bronze medicine mortar, decorated

_._—r—*" with classical heads in relief

y[, A &Eﬁ)’?-’t collection of five old King’s clubs, decorated with
") ——"—"  patterned matting. Clubs thus decorated are now
very rare. Florida, Solomon Islands

354 Four old Polynesian war clubs /j/ VS

355 Three old Polynesian clubs, and twb rare type spear
throwers /7’ _ A8

356 Extremely rare long paddle of the Vancouver Indians,
and pair of E skimo paddles 2/ Yo

u 57> Rare witch doctor’s kris (magic kris). These all metal
kris are considered the most valuable of all krisses,
and a silver decorated sheath containing a kris for

execution purposes, Java

( .F""J .'"l Ancient wicker helmet, and a crown of red and yellow
— feathers, probably from Hawaii

339 King of Benin’s necklace of ancient Aggry beads, umq/l,}c
obtained on the punitive expedition of 1897 Zd"

360 An African single ended drum, and a two-string musical

-

instrument 2 &=

361 A fine large bead dress, and a carved wood Warri _mml

362 An Indian lacquered bow, sinew binding, '15?(1. quiver:
of arrows 27 L/al”

363 A native made model of a West African flat bnunmfd
boat, the seams made tight with grass / & ‘,-

364 Two heavy Benin bronze armlets, a small carv t:d wood
wand, topped with head wearing ring S T -

365 A New Guinea carved wood hand drum, cov ered lizard
skin, and a Sago wood sword club Lk /=

pd?@ﬁ_fg Two small model canoes
3&}? Two Kenyah Kayan war shields, painted ﬂ]d_ﬂec}}mted

human hair Z f ol )
368 A Maori pipe of greenstone, presented by a ch1e£ to a (, = :
European Missionary A0l f ;’Hf ¢
s
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